

團體批漠視員工健康 下月每日檢測5萬人

亞馬遜公布疫情 近2萬員工確診



抗擊 新冠肺炎

美國電子商貿巨擘亞馬遜前日表示，由3月1日至9月19日為止，該公司合共逾1.9萬名員工在新冠病毒檢測中呈陽性。亞馬遜數月前開始建立自己的檢測實驗室，自3月以來檢測了數萬名員工，並表示預計到下月，每天將檢測5萬名員工。

亞馬遜表示，亞馬遜與旗下超市Whole Foods Market，在美國共聘用137.2萬名前線員工，而今年累計有19,816名員工確診，比率僅佔整體員工人數1.44%。如果亞馬遜前線員工的感染比率與美國整體比率相同，則亞馬遜應有超過3.3萬人感染，高於公司公布的1.9萬人確診。

中招無消毒 3員工曾提告

今次是亞馬遜首次公布員工染疫的數據，亞馬遜表示，公布僱員感染人數，是希望鼓勵其他企業採取同類行動，並預計到11月，公司在美國將設有650個檢測地點，每日可對5萬名僱員進行病毒檢測。

有關勞工權益組織一直要求亞馬遜公布疫情數據，以評估其前線僱員有否出現較高感染率，並判斷亞馬遜的防疫工作是否恰當。勞工組織批評亞馬遜漠視員工福利，將員工健康置於風險中。在今年6月，亞馬遜3名倉庫員工在紐約向公司提出訴訟，指工作環境不安全，使員工在配送中心染疫，而且還鼓勵員工繼續上班，亦未有消毒工作場所。

美多地染疫個案新高

亞馬遜當時則表示，公司在疫情相關的措施上投資40億美元(約310億港元)，並持續為員工檢測體溫，提供口罩、手套、加強清潔及消毒，而正接受隔離或已確診的員工，將獲兩週有薪假期。

美國新冠疫情嚴峻，部分州份近日均錄得單日確診最高數字，其中威斯康星州前日錄得3,000宗確診個案，是當地爆發以來新高，新增病例數目較人口多3倍的佛羅里達州更高，情況令人憂慮。鑑於醫院面對沉重壓力，州長埃弗斯頒布緊急命令，放寬針對醫護人員的執照規定，冀能大幅增加醫護人手，應對疫情。



亞馬遜日前首次公布疫情數字，指3月1日至今，共逾1.9萬名員工確診新冠。

巴黎或列最高警戒 酒吧餐廳強制停業



巴黎餐館業主抗議警戒措施。

歐洲新冠肺炎疫情持續惡化，其中法國前日新增近1.4萬宗病例，當局警告若巴黎疫情未能趨緩，將於下週一起將巴黎列為疫情最高警戒區，強制巴黎的酒吧和餐廳停業。

法國過去7天平均每日新增逾1.1萬宗確診，而在過去兩個月內，法國的病例增幅屬歐洲最高，疫死人數更大幅增加。

法國衛生部長韋朗稱，目前確診人數已超出最高警戒水平，即一般民眾每10萬人有逾250人感染，長者則每10萬人有逾100人確診。韋朗警告若巴黎疫情未有緩和，政府別無選擇，只能宣布下週一起將巴黎及鄰近郊區列為最高警戒區，屆時酒吧和餐廳均要停業。總統馬克龍則表示，目前不可能確定疫情何時結束。他預計明年3月至4月也未必可廣泛接種疫苗，認為民眾需長時間與病毒共存。

「旅遊氣泡」達協議 澳准紐居民入境兩省

澳洲與新西蘭就「旅遊氣泡」達成共識，澳洲總理莫里森昨日宣布，由本月16日起，准許新西蘭居民進入新南威爾士和北領地省，無須隔離14日，是澳洲自3月以來，首次向外國人開放邊境。

需14天內未到疫區

莫里森指出，只限過去14天未嘗到過疫情熱點地區的新西蘭旅客，才可獲准入境，而以3日平均計算每天錄得3宗確診，便列為疫情熱點。副總理麥科馬克形容這是第一步，希望兩國的「旅遊氣泡」可進一步擴展，又指出最新措施可讓悉尼每周騰出最多325個酒店隔離名額。

新西蘭則採取較嚴謹態度，總理雅登表示，暫時不會批准澳洲旅客入境，強調在未確保國民安全前，不會在無須隔離下開放邊境，又提醒到澳洲旅遊的國民，返回新西蘭後需隔離14天。不少新西蘭民眾均表示無意到澳洲旅遊，原因是返國後需隔離檢疫。



遊客在新南威爾士旅遊。

美俄限武條約大選前難達成

美國與俄羅斯之間限制核武的《裁減戰略武器新條約》，將於明年2月到期，華府謀求在大選前完成延續條約的談判，並要求中國加入成為締約國。俄國副外長里亞布科夫前日向《華爾街日報》表示，華府要求條約規範中美俄的所有核彈頭，且提出更嚴格的監管措施，他形容這對俄而言絕不可行，並拒絕在美方施壓下於大選前達成協議。

而作為回報，美國或暫時延長現有條約期限。美方談判代表比林斯利上月表示，如果俄國不在美國大選前接受美方提議，將不會獲得這樣好的條件，又指總統特朗普一旦連任，雙方談判屆時若仍陷入僵局，華府將任由條約過期並擴充核武。

俄稱兩國立場差異大

里亞布科夫接受《華爾街日報》電話訪問時表示，俄方不會不計代價地延長條約期限，尤其不會在美方提出的條件下付出代價，稱兩國現時立場差異很大。他還警告，一旦美國任由現時條約失效並擴充核武，俄國已準備好應對，認為美俄現時應持續在雙邊基礎上對話。

俄羅斯駐美大使安東諾夫指出，俄



美俄在限武條約的立場分歧很大。圖為美軍核導彈儲存庫。

方多次要求延長條約，華府卻一直置諸不理，且提出俄方明顯無法接受的要求，令磋商過程現時迫在眉睫，形容華府在大選前才突然「覺醒」。

綜合報道

加州消防救國旗 網民稱讚真英雄

美國加州三藩市北灣的消防隊正全力撲滅山火，在一棟被大火吞噬的建築物外面，消防員奮力搶救一面美國國旗，被民眾稱許為真英雄。

信使新聞網站前日報道，來自三藩市東灣



消防員搶救美國國旗。

弗里蒙特的消防員，前往被山火波及的著名酒鄉觀光區卡利斯塔加救援，當他們研判費爾溫斯酒莊會被燒毀時，立即專注搶救懸掛在建築物上的國旗。

弗里蒙特消防局在社交媒體貼文稱，「即使我們知道我們沒法搶救這棟建築物，但我們從未放棄，我們得以搶救國旗，堅持奮鬥。當事情最艱難的時候，國旗給予我們榮譽感繼續奮戰。」

網民在社交媒體紛紛回應，對消防隊員的努力表示讚賞，有留言稱「謝謝你們，救國旗是一件美好的事，請保持安全」，「特別時刻的特別英雄，保持安全並謝謝你們的勇氣」。弗里蒙特消防隊長雅各布森發聲明稱，「在黑暗時刻，我感恩消防員以尊嚴和榮譽作出努力，並分享了希望給所有人。」

綜合報道

美收難民上限降至1.5萬 歷來最低

美國政府宣布，美國在2021年財政年度接收難民上限將下降至1.5萬人，為歷來最低，迅即引起難民權益組織和民主黨議員不滿。《華盛頓郵報》分析指出，華府下調難民收容上限，反映總統特朗普試圖再次展現鮮明的反移民立場，藉此刺激選情。

過往上限多於7萬人

美國國務院、衛生部及國土安全部周三聯合致函國會，稱在於10月1日開始的2021年財政年度內，華府收容難民上限將從去年度的1.8萬人降至1.5萬，強調這是出於公共衛生考量的決定，稱在新冠疫情持續下，華府需以國民安全和福祉為優先。在過往共和黨及民主黨籍

總統執政時期，華府每年收容難民的上限一般多於7萬人，但自特朗普上台後，人數上限大幅下降，而他的競選對手拜登承諾，一旦當選，將提高上限至12.5萬人。

路德移民難民服務中心行政總裁維格納拉賈表示，特朗普政府下調難民收容上限，純粹為了在大選期間展現排外立場，討好支持者，又批評華府自疫情爆發以來，假借公共衛生之名推行反移民政策。

加州聯邦地區法院前日則裁定，特朗普暫停審批多項工作簽證的行政命令無效，形容禁令逾越總統權力範圍，意味微軟及埃克森美孚等不少美國企業可繼續聘請海外員工。

綜合報道

特朗普終譴責白人至上組織

美國總統特朗普在周二首場大選辯論上，拒絕譴責白人至上主義組織 Proud Boys，更被指責為該仇恨組織壯膽，引起外界抨擊，特朗普前日回應稱，他譴責所有白人至上主義組織包括 Proud Boys。

特朗普在辯論上被對手拜登問及會否譴責 Proud Boys，他回應指「Proud Boys，退後及做好準備」，被視為煽動他們生事。特朗普前日接受霍士電視台訪問時表示，自己譴責3K黨、Proud

Boys及所有白人至上主義組織，又聲稱對 Proud Boys 近乎一無所知。

拒修改辯論規定

首場大選辯論演變成混亂失控場面，總統選舉辯論委員會擬制訂新規定，使辯論更有序地進行，但特朗普表明應保留大選辯論現有規定。他在twitter發帖文指，自己在首場辯論輕易獲勝，不會容許總統選舉辯論委員會修改辯論規定。

路透社/法新社/美聯社



美國白人至上主義組織 Proud Boys。